Контрольная работа по теме Архитектура ПК и защита информации 10 кл (инф-тех профиль)

Вариант 1
1. Компьютер — это:

a. устройство для обработки аналоговых сигналов.

b. устройство для хранения информации любого вида;

c. электронное вычислительное устройство для обработки чисел;

d. многофункциональное электронное устройство для работы с информацией;

2. Скорость работы компьютера зависит от:

a. объема обрабатываемой информации.

b. тактовой частоты обработки информации в процессоре;

c. объема внешнего запоминающего устройства;

d. наличия или отсутствия подключенного принтера;

3. Тактовая частота процессора — это:

a. число возможных обращений процессора к оперативной памяти в единицу времени;

b. число вырабатываемых за одну секунду импульсов, синхронизирующих работу узлов компьютера;

c. скорость обмена информацией между процессором и устройствами ввода/вывода;

d. число двоичных операций, совершаемых процессором в единицу времени;

4. Процессор – это   

a. Основное запоминающее устройство.

b. Устройство ввода информации.

c. Устройство обработки информации и управления.

d. Устройство вывода информации. 

5. Тактовая частота одноядерного процессора может быть: 
a. 5-10 МГц
b. 1000-3800 МГц

c. 10000-11500 МГц

d. 16-64 МГц

6. Во время исполнения прикладная программа хранится:

a. в ПЗУ.

b. в оперативной памяти;

c. в процессоре;

d. на жестком диске;

7. Что такое адресное пространство?

a. Максимальное количество разрядов двоичного кода для символа;

b. множество адресов ячеек памяти, к которым обращается процессор;

c. периодичность импульсов, синхронизирующих работу устройств компьютера;

d. сигнал, определяющий характер обмена информацией.

8. Установить соответствие:

	1. Шина FSB
	a) ускоренный графический порт

	2. Шина  AGP
	b) параллельная шина подключения накопителей

	3. Шина PCI
	c) базовая магистраль

	4. Шина PATA
	d) универсальная последовательная шина

	5. Шина SATA
	e) шина взаимодействия периферийных устройств

	6. Шина USB
	f) последовательная шина подключения накопителей


9. В компьютере с 64-разрядной шиной данных и 32-разрядной адресной шиной установлена память объемом 16 Мбайт. Каков объем адресного пространства процессора?

a. 264 байт;            

b. 16 Мбайт;        
c. 232 байт;

d. 64 бит.

10. Контроллер предназначен:

a. для преобразования информации, поступающей от процессора, в соответствующие сигналы, управляющие работой устройств.

b. для передачи адреса памяти или внешних устройств, к которым обращается процессор;

c. для передачи обрабатываемой информации;

d. для передачи управляющих сигналов;

11. Шина данных предназначена:

a. для преобразования информации, поступающей от процессора, в соответствующие сигналы, управляющие работой устройств.

b. для передачи адреса памяти или внешних устройств, к которым обращается процессор;

c. для передачи обрабатываемой информации;

d. для передачи управляющих сигналов;

12. Принцип считывания информации с CD диска основан на: 

a. Отражении луча лазера.

b. Неравномерном нагревании участков дисков.

c. Намагничивании участков дисков. 

13. К устройствам ввода информации относят:

a. монитор 

b. клавиатура

c. трекбол

d. принтер

e. сканер

f. сенсорная панель

g. плоттер

h. цифровые камеры

i. колонки

j. звуковая карта
14. В целях сохранения информации гибкие диски необходимо оберегать от:

a. Холода. 

b. Света. 

c. Магнитных полей. 

d. Перепадов атмосферного давления.

15. Дискеты обычно имеют объем равный:

a. 17 Гбайт

b. 700 Мбайт

c. 1,44 Мбайт     

16. Совокупность всех программ, хранящихся в памяти компьютера называется:

a. Операционной системой

b. Программным обеспечением

c. Служебной программой

d. Командным процессором

17. После включения питания компьютера и проверки тестирования оборудования программой из BIOS начинается выполнение программы:

a. POST из BIOS;

b. Master Boot – загрузчик;

c. модули операционной системы;

d. командный процессор.

18. Программы, выполняющие различные вспомогательные функции, называются:

a. системы программирования;

b. системные программы;

c. прикладные программы.

19. Программы сопряжения устройств компьютера называются:

a. загрузчиками;

b. драйверами;

c. трансляторами;

d. компиляторами.

20. Файл — это:

a. именованный набор однотипных элементов данных, называемых записями;

b. объект, характеризующийся именем, значением и типом;

c. совокупность индексированных переменных;

d. совокупность фактов и правил;

21. Задан полный путь к файлу C:\DOC\Proba.txt. Каково имя файла?

a. DOC 

b. Proba.txt 

c. C:\DOC\Proba.txt 

d. Txt
22. Выберите правильное имя файла:

a. Informatika.txt/

b. Stol

c. Winter.bmp

d. List.3:exe

23. Установите соответствие:
	1) графические файлы
	9. wav, mid

	2) звуковые файлы
	10. rar, zip

	3) архивы
	11. bmp, jpg


24. Что из предложенного можно считать полным именем файла? 

a. A:\kniga/txt 
b. C:\kat\kniga.txt 

c. F:\kniga 

d. Kniga.txt 

25. Архивный файл представляет собой:

a. файл, защищенный от копирования;

b. файл, сжатый с помощью архиватора;

c. файл, защищенный от несанкционированного доступа;

d. файл, зараженный компьютерным вирусом 
26. Форматирование - это

a. Создание физической и логической структуры диска

b. Запись файла на жесткий диск

c. Перезапись данных в кластеры, последовательно идущие друг за другом

d. Присваивание занятым секторам порядковых номеров

27. Минимальным адресуемым элементом на гибком диске

a. Сектор

b. Кластер

c. Дорожка 

d. сторона

28. Фрагментация – это:

a. Перезапись данных в кластеры, последовательно идущие друг за другом

b. Создание физической и логической структуры диска

c. Запись файла в различных, удаленных друг от друга кластерах

d. Присваивание занятым секторам порядковых номеров

29. По команде DIR в MS DOS выводятся имена:

a. всех подкаталогов из текущего каталога.

b. всех каталогов диска;

c. всех файлов из корневого каталога;

d. файлов и подкаталогов из текущего каталога;

30. Что будет выполнено после ввода следующей команды MS DOS: COPY C:\canc\prikas.doc a:\svodka.txt? 
a. Файл svodka.txt будет переписан на диск с:

b. Файл prikas.doc будет переименован в файл  svodka.txt и переписан с диска с: на а:

c. Файл prikas.doc будет переписан на диск а:

31. Какой командой MS DOS можно перейти в каталог:

a. DEL
b. CD
c. FORMAT
d. MD
32. Постоянное запоминающее устройство служит для:
a. хранения программ начальной загрузки компьютера и тестирования его узлов;
b. хранения программы пользователя во время работы;
c. записи особо ценных прикладных программ;
d. хранения постоянно используемых программ;
33. Отличительными особенностями компьютерного вируса являются:
a. значительный объем программного кода; 
b. необходимость запуска со стороны пользователя;
c. способность к повышению помехоустойчивости операционной системы;
d. маленький объем; способность к самостоятельному запуску и многократному копированию кода, к созданию помех корректной работе компьютера;
34. Загрузочные вирусы характеризуются тем, что:
a. поражают загрузочные сектора дисков;
b. поражают программы в начале их работы;
c. запускаются при загрузке компьютера;
d. изменяют весь код заражаемого файла;
35. Отличительной особенностью хакерских утилит от других вредоносных программ является:

a. проникновение на компьютер по компьютерным сетям;

b. способность к саморазмножению (самокопированию)

c. воровство информации

d. сетевые атаки

36. Первая электронно-вычислительная машина называлась и была создана в:

a. Арифмометр, 1674г.

b. Эниак, 1946г.

c. Ада, 1834г.

d. Абак, 1946г.

37. Элементной базой какого поколения ЭВМ являлись большие интегральные схемы:

a. 1 поколения

b. 2 поколения

c. 3 поколения

d. 4 поколения 

38. Первый арифмометр, выполнявший четыре арифметических действия, сконструировал в XVII веке:

a. Чарльз Бэббидж;

b. Блез Паскаль;

c. Герман Голлерит;

d. Готфрид Вильгельм Лейбниц;

e. Джордж Буль.

39. Идея программного управления вычислительными процессами была впервые была сформулирована:

a. Н. Винером;

b. Дж. Маучли;

c. А. Лавлейс;

d. Ч. Бэббиджем;

e. Дж. Фон Нейманом.

40. Вспомогательное окно, содержащее кнопки и другие элементы управления, при помощи которых можно выполнить ту или иную команду или задачу:

a. Окно – документа

b. Окно – приложения

c. Диалоговое окно

Вариант 2

1. Укажите наиболее полный перечень основных устройств персонального компьютера:

a. микропроцессор, сопроцессор, монитор;

b. центральный процессор, оперативная память, устройства ввода-вывода;

c. монитор, винчестер, принтер;

d. АЛУ, УУ, сопроцессор;

2. Магистрально-модульный принцип архитектуры современных персональных компьютеров подразумевает такую логическую организацию его аппаратных компонент, при которой:

a. каждое устройство связывается с другими напрямую;

b. каждое устройство связывается с другими напрямую, а также через одну центральную магистраль;

c. все они связываются с друг с другом через магистраль, включающую в себя шины данных, адреса и управления;

d. связь устройств друг с другом осуществляется через центральный процессор, к которому они все подключаются.

3. Назовите устройства, входящие в состав процессора:
a. оперативное запоминающее устройство, принтер;
b. арифметико-логическое устройство, устройство управления;

c. кэш-память, видеопамять;

d. сканер, ПЗУ;

4. Количество одновременно обрабатываемых процессором битов - это:

a. Объем оперативной памяти

b. Видеопамять 

c. Разрядность процессора

d. Тактовая частота

5. Разрядность процессора может быть 

a. От 200 до 1000

b. От 1000 до 2400

c. От 1 до 15

d. От 16 до 64

6. «Программа, хранящаяся во внешней памяти, после запуска (загрузки) попадает в … и обрабатывается …». Вместо каждого многоточия вставьте соответствующие понятия.

a. … устройства ввода …, … процессором;

b. … процессор …, … регистрами процессора;

c. … постоянное запоминающее устройство …, … процессором;

d. … оперативную память …, … процессором;

7. Адресуемость оперативной памяти означает:

a. дискретность структурных единиц памяти;

b. энергозависимость оперативной памяти;

c. возможность произвольного доступа к каждой единице памяти;

d. наличие номера у каждой ячейки оперативной памяти;

8. Установить соответствие:

	1) Системная шина
	a) Видеоплата

	2) Шина памяти
	b) Сетевая карта, внутренний модем, звуковая плата

	3) Шина  AGP
	c) Принтер, сканер, цифровая камера, модем

	4) Шина PCI
	d) Жесткий диск, CD DVD- дисководы

	5) Шины PATA, SATA
	e) Процессор

	6) Шина USB
	f) Цифровая видеокамера

	7) Шина IEEE 1394
	g) Оперативная память


9. В компьютере с 64-разрядной шиной данных и 32-разрядной адресной шиной установлена память объемом 16 Мбайт. Каков объем оперативной памяти?

a. 264 байт;      
b. 232 байт;

c. 16 Мбайт;  
d. 64 бит.

10. КЭШ-память предназначена:

a. для увеличения объема оперативной памяти;

b. для ускорения доступа к необходимой процессору информации;

c. для увеличения объема видеопамяти;

d. для увеличения тактовой частоты.

11. Шина управления предназначена:

a. для передачи обрабатываемой информации;

b. для передачи адреса памяти или внешних устройств, к которым обращается процессор;

c. для передачи управляющих сигналов;

d. для преобразования информации, поступающей от процессора, в соответствующие сигналы, управляющие работой устройств.
12. Принцип записи и считывания информации на жесткий диск основан на: 
a. Отражении луча лазера.

b. Неравномерном нагревании участков дисков.

c. Намагничивании участков дисков. 

13. К устройствам вывода информации относят:
a. клавиатура

b. трекбол

c. принтер

d. сканер

e. сенсорная панель

f. плоттер

g. цифровые камеры

h. колонки

i. звуковая карта

14. В целях сохранения информации CD ROM диски необходимо оберегать от:
a. Холода. 
b. Загрязнения. 

c. Магнитных полей. 

d. Перепадов атмосферного давления.

15. Жесткий диск  обычно имеет объем равный:

a. От 1 Кбайта до 100 Кбайт

b. От 1 Гбайта до 150 Гбайт

c. От 1 Мбайта до 650 Мбайт

16. Операционная система — это:

a. система программирования на языке низкого уровня;

b. набор программ, обеспечивающий работу всех аппаратных устройств компьютера и доступ пользователя к ним;

c. совокупность программ, используемых для операций с документами;
d. программа для уничтожения компьютерных вирусов.

17. Найдите правильную последовательность загрузки операционной системы:

a. POST из BIOS; Master Boot – загрузчик; файлы операционной системы; командный процессор.

b. Master Boot – загрузчик; POST из BIOS; файлы операционной системы; командный процессор.

c. файлы операционной системы; командный процессор, Master Boot – загрузчик; POST из BIOS.

d. Master Boot – загрузчик; POST из BIOS, командный процессор, файлы операционной системы.

18. Программы, обеспечивающие выполнение необходимых пользователем работ: редактирование текстов, рисование и т.д., называются:

a. системы программирования;

b. системные программы;

c. прикладные программы.
19. Какую из перечисленных функций выполняет драйвер:

a. создает копии файлов меньшего размера;

b. обнаруживает файлы, зараженные вирусом;

c. управляет устройствами ввода-вывода компьютера;

d. запускает другие программы на выполнение.

20. Расширение имени файла, как правило, характеризует:

a. время создания файла;

b. объем файла;

c. место, занимаемое файлом на диске;

d. тип информации, содержащейся в файле;

21. Задан полный путь к файлу C:\DOC\Proba.txt. Каково имя корневого каталога?

a. DOC 

b. Proba.txt 

c. C:\DOC\Proba.txt 

d. С
22. Что из предложенного можно считать полным именем файла?

a. C:\log\dool.txt

b. A:\d:\feer.txt

c. B:GG\nul.doc

d. Abn.txt

23. Выберите правильное имя файла:

a. Les.bmp
b. List*3.exe

c. 1dokum.

d. Info\rmatika.txt

24. Установите соответствие:

	1). Исполнимые файлы
	а). txt, doc

	2). Текстовые файлы
	b). avi, wmf

	3). Видеофайлы
	c). exe,  com


25. Архивный файл отличается от исходного тем, что:

a. доступ к нему занимает меньше времени;

b. он в большей степени удобен для редактирования;

c. он легче защищается от несанкционированного доступа;

d. он занимает меньше места на диске.

26. Дефрагментация - это

a. Перезапись данных в кластеры, последовательно идущие друг за другом

b. Создание физической и логической структуры диска

c. Запись файла на жесткий диск

d. Присваивание занятым секторам порядковых номеров
27. Минимальным адресуемым элементом на жестком диске

a. Сектор

b. Кластер

c. Дорожка 

d. Сторона
28. При полном форматировании гибкого диска:

a. стираются все данные

b. производится только очистка каталога диска

c. диск становится системным

d. производится дефрагментация размещения файлов на диске

29. С использованием команды MD в MS DOS создается:

a. текстовый файл;

b. командный файл;

c. пустой каталог;

d. совокупность каталогов;

30. После выполнения следующей команды MS DOS: COPY C:\canc\prikas.doc a:\  где будет находиться и какое имя будет иметь результирующий файл: 

a. диск c, файл canc
b. диск a, файл doc
c. диск a, файл prikas
31. Какой командой MS DOS можно удалить файл:

a. DEL
b. CD
c. FORMAT
d. CLS
32. Постоянная память компьютера:
a. Оперативная память 
b. Кэш – память
c. BIOS
d. CMOS
33. Компьютерные вирусы:
a. возникают в связи со сбоями в аппаратных средствах компьютера;
b. пишутся людьми специально для нанесения ущерба пользователям ПК;
c. зарождаются при работе неверно написанных программных продуктов;
d. являются следствием ошибок в операционной системе;
34. Файловый вирус:
a. поражает загрузочные сектора дисков;
b. внедряются в исполнимые файлы;
c. содержатся в файлах Web-страниц как активное содержимое;
d. поражают документы программы Microsoft Offise 
35. Отличительной особенностью троянских программ от других вредоносных программ является:

a. проникновение на компьютер по компьютерным сетям;

b. способность к саморазмножению (самокопированию)
c. воровство информации

d. сетевые атаки

36. Что такое Абак?

a. Первая ЭВМ

b. Первые счеты

c. Первая автоматическая  вычислительная машина

d. Первый ПК
37. Первая отечественная ЭВМ была создана и называлась:

a. 1946г. Эниак

b. 1946г. МЭСМ

c. 1951г. Абак

d. 1951г. МЭСМ
38. Элементной базой какого поколения ЭВМ являлись электронно-вакуумые лампы:

a. 1 поколения

b. 2 поколения

c. 3 поколения

d. 4 поколения
39. Принцип хранимой программы был предложен:

a. Джоном фон Нейманом;

b. Чарльзом Бэббиджем;

c. Дж. П. Эккертом;

d. Аланом Тьюрингом;

e. Клодом Шенноном.
40. Какое диалоговое окно блокирует работу приложения:

a. Модальное 

b. немодальное
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